

寿光新增两家院士工作站

分别为农业科学和环境科学

本报4月23日讯(记者 李涛 孙国祥)23日上午,第四届中华农圣文化国际研讨会暨全国沿海高校服务区域经济发展联盟专题研讨会在潍坊科技学院举行。会议上,寿光市依托潍坊科技学院建立的“农业科学

院士专家工作站”和“环境科学院士专家工作站”正式揭牌成立。

两家院士专家工作站将立足潍坊科技学院人才、智力和科研优势,突破农林和污染防治关键技术制约,促进科技成果转化,

推动产学研用紧密合作。

“农业科学院士专家工作站”和“环境科学院士专家工作站”的建立,旨在围绕寿光经济社会发展需要,立足潍坊科技学院人才、智力和科研优势,充分发挥院士专家的技术

引领作用,在突破农林和污染防治关键技术制约,促进科技成果转化,推动产学研用紧密合作,带动科技创新人才成长,增强学院自主创新能力,为人才培养、技术创新、成果转化搭建广阔平台,为寿光城乡一体均衡发展

做出积极贡献。

目前,寿光已在蔬菜、海洋化工、新能源等产业领域建立院士工作站6家,并建立了山东半岛蓝色经济工程研究院、5家博士后科研工作站和3个泰山学者岗位。



23日上午,在富华巷上的一家网吧内,新城街道富华社区的安检人员正在对店内的消防设施以及电路安全进行摸底排查。记者了解到,为了确保安全经营、排除隐患,当日,富华社区安检人员共排查了辖区110个门头房,针对容易出现的安全漏洞进行摸底排查,并限期整改。

本报记者 吴凡 摄影报道

排查隐患

风筝会闭幕式现场募善款

门票收入也将捐献给雅安灾区

本报4月23日讯(记者 孙翔 通讯员 赵健雄)23日,第30届潍坊国际风筝会在滨海落下帷幕,这是风筝会第一次在滨海举办闭幕式。闭幕式上对优胜者进行了颁奖,还设置了募捐箱为地震灾区进行了募捐,而闭幕式门票收入也将捐献给灾区。

23日上午,“放飞潍坊·启航滨海”第30届潍坊国际风筝会闭幕式在滨海区情人湾度假区举办。国家体育总局、国际风联对第30届潍坊国际风筝会第9届世界风筝锦标赛暨全国运动风筝邀请赛优胜者进行了颁奖。

其中,中国香港风筝竞技会获得竞技风筝比赛打斗赛一等奖,巴西代表队获得二等奖,三等奖被中国香港风筝竞技会和韩国C队摘得。团体运动风筝规定动作赛前三名则由上海的三支代表队包揽,分别是:上海潍坊风筝代表队、上海名威风筝代表队、上海真新风筝代表队。团体运动风筝芭蕾赛的第一名花落上海潍坊风筝代表队。

夜光风筝表演赛一等奖由三支队伍摘得:天津特技风筝俱乐部、中国风筝代表队、南京奥翔银河艺术风筝俱乐部代表队。

此外,优秀风筝表演奖由以下

代表队获得:奥地利代表队、中国澳门河马风筝队、比利时代表队、荷兰代表队、德国代表队、波兰代表队、法国代表队、美国代表队等。

闭幕式现场组织了500人的陆地风筝放飞方阵和20人左右的海上风筝放飞队伍,场面蔚为壮观。

主办方还特意在现场设置了募捐箱,在闭幕式上进行了募捐活动。据介绍,闭幕式所得善款和门票收入将全部捐献给四川地震灾区,以体现一方有难,八方支援的精神。

服务区里假装被轧,两男子借机讹钱 “瓷”没碰着,人被送派出所

本报4月23日讯(记者 王琳 通讯员 杨冰)22日下午,两名青年在服务区等车时萌发邪念,利用外地车辆急于赶路的弱点趁机“碰瓷”,假装被车辆轧伤进行敲诈勒索。

22日下午3点左右,高速交警潍坊大队二中队队长孙继伟与另一位民警巡逻至青银高速公路潍坊北服务区时,发现一辆银灰色的小轿车边上围着许多人。外地司机李先生说,他当时正驾驶车牌号为苏N****的银灰色“POLO”轿车倒车,突然边上过来一中年男子,让他赶紧停车,并说他的车子把别人脚轧了。李先生下车后发现,车后方有一年轻男子坐在地上按着左脚,脸部表情非常痛苦,嘴里不停地喊着:“骨头轧断了,痛死我了。”见此情景,李先生也慌了神,他立即下车打算带伤者到医院拍片治疗,并上前搀扶。奇怪的是,年轻男子虽然一个劲喊痛,但对去治疗却并不配合,反而不停地强调“你轧伤了我就要赔钱”。

李先生一再表示自己的车子保险齐全,一切检查治疗费用自己承担,如需要住院,住院期间的

损失也会给出合理赔偿。此时,那名中年男子凑上来对李先生说:“去医院检查太麻烦,脚轧了,骨头肯定伤了,不是一天两天能治好的。你是外地人,还要赶路,要在医院耗着,你也耗不起。这样吧,你给3000元钱把这事了了,你走你的路,以后检查治疗的费用我们也绝不找你麻烦。”听了这话,李先生心里开始怀疑对方可能是敲诈勒索,他一边以发生交通事故要由交警处理为由打电话报警,一边执意要带伤者上医院拍片检查伤情。双方就去不去医院发生了争执。

问清情况后,民警孙继伟仔细勘查了“肇事”车辆,又来到“受伤”年轻男子身边,仔细观察其左脚,并未发现鞋子、裤子上有任何被轧的灰尘痕迹。而年轻男子见到警察上前查看,表情由痛苦转而变成紧张胆怯。民警觉察有异,经过询问,年轻男子最终承认脚并没有被轧。原来,这两男子本来要到外地打工,发现服务区车辆很多且小纠纷频发,于是想出“碰瓷”的苦肉计。随后,二人被移交当地派出所处理。

热线: 0536-8538711
8073110

联通杯

现场新闻大赛

China unicom 中国联通

联通3G, 改变移动生活